

今日济南

主打

火车站北广场规划范围确定

东至官扎营街、西至通普街、北至宝华街、南至既有铁路线以北

本报5月9日讯(记者 喻雯)

9日,记者获悉,济南火车站北广场规划策划方案已完成,目前正组织各相关设计单位进行建筑单体方案设计。

近日,济南市规划局网站举办了第四期“政务面对面”。有网友提问:济南火车站北广场规划的进展程度以及火车站现状南广场是否有计划重新规划?

对此,济南市规划局城乡规划处调研员盛静辉答复称,

济南火车站北广场规划策划

方案已顺利编制完成,目前正组织各相关设计单位进行建筑单体方案设计,待履行相关专家评审论证、社会公示等程序后即可办理相关规划手续。

9日,济南市建设网显示,济南火车站北站一体化建设项目建设地点为:东至官扎营街、西至通普街、北至宝华街、南至既有铁路线以北22米。总用地面积约11.08公顷。投资规

模约10亿元。

根据此前公布的信息,北广场位于现有的济南火车站北侧,占地约4万平方米,其中建设用地3万平方米,西半部分为广场,东半部分为回迁楼,老火车站的复建工程将随北广场工程一并完成。

记者了解到,火车站北广场将和济南西站一样,采取双层的立体式广场模式,下面走出租车,上面走行人,这样不仅

能让建筑更凸显、更美观,也更加方便。而为了保证复建后老火车站的风格和景致,周边其他建筑在高度上也会结合老火车站来考虑,尽最大努力来保证老火车站与周边现代建筑的完美结合。

盛静辉说,济南火车站片区将围绕火车站站体进行南北统筹,并将分期实施,最终实现南北广场及周边地区整体功能的优化和城市风貌的提升。

入夏首场雨抬升地下水位

趵突泉水位

一天回升6厘米

本报5月9日讯(记者 王光营)

随着入夏后的连续两日降水,省城地下水位明显回升。趵突泉水位一天回升6厘米,逐渐脱离橙色警戒线。保泉专家表示,短期降水对趵突泉水位不会带来根本影响,未来两个月仍是泉群水位的危险期。

9日,记者从济南市水利局获悉,降雨虽已终止,但省城地下水位却逐渐回升。趵突泉9日7时的水位为28.08米,与前一天相比回升了6厘米,结束了连续14天的下降趋势,脱离了橙色警戒线,但仍处在28.15米的黄色警戒线以下。黑虎泉水位也明显回升,从27.93米上升到27.99米,同样升高6厘米。

济南市水利局工作人员表示,济南南部区域近两天降水较多,再加上卧虎山水库加大开闸放水水量,明显缓解了泉群水位下跌的情况,保泉效果得到明显体现。

保泉专家认为,由于此次降水量较小,省城未来两个月仍然处于降水较少的时期,接下来的5、6月份仍然是泉群水位的危险期,跌破橙色警戒线的可能性较大。除了降水较少之外,随着温度升高,工业、农业等各个行业都将迎来用水高峰,节水和减少抽取地下水对保泉仍非常重要。

工商定期检查变为定期抽查

结果将向公众公示

本报5月9日讯(记者 陈玮 通讯员 王冰 杜陶羽)9日,记者从全市工商系统推行抽查制工作现场会上获悉,为提高监管效能,全市工商系统变“按固定周期检查”为定期抽查,反映强烈的行业及商品将重点抽查,结果向公众公示。

针对当前监管市场主体增多,监管人员有限的情况,市工商部门启动了抽查制监管模式改革。新模式改变了以往对所有市场主体“按固定周期检查”的市场巡查模式,通过定期抽取一定比例的市场主体和检查项目的方式,确定检查、监管的对象。其中,五类市场主体将受到重点抽查,分别是:涉及公共安全、人身健康和生命财产安全的行业及商品;社会关注度高、反映强烈的行业及商品;安排部署专项检查的行业及商品;被投诉、申诉、举报以及被工商机关立案处罚不满两年的经营单位。

据济南市工商局相关负责人介绍,对于相关的抽查结果,工商部门将逐步向公众公示。

泉城路拆了假山建“华山”

预计6月初完工



泉城路的荷花喷池和假山(小图)已开始拆除。本报记者 王光营 实习生 王鑫鑫 侯银丰 摄

本报5月9日讯(记者 王光营 实习生 王鑫鑫 侯银丰)

去逛泉城路,不少人都会被荷花喷池和水泥假山吸引。记者9日获悉,为迎接十艺节,泉城路商业街管委会正对它们进行改造,未来将打造以华山为模型的景观,预计6月初完工。

9日上午,记者在泉城路新华书店门前看到,泉城路北侧原本有东西呼应的两处假山,目前只剩下东边一处,西边一

处三组假山已基本拆卸完毕。

“改造后的景观以山峰为主,造型模仿华山,并全部换成石质的。”泉城路商业街管委会办公室副主任戚林波说,旧假山建于2002年,分东西两处,每处三组,全部用水泥塑成。因底座是莲花,假山上有关铜质青蛙和荷花,故取名荷花喷池。

戚林波说,荷花喷池名字虽美,可经常出故障,底座常年漏水,还往假山表面渗水,

铜青蛙和铜荷花也屡次被偷,原本赏心悦目的假山景观效果越来越差。管委会虽曾于2011年对假山进行改造,但效果不明显。

目前,假山造型已经设计好了,石材也已选好,等底座修完后就运过来组装。“虽然以山峰为主,但也会在上面种些花草,有山有水,会更美观。”

据悉,目前只设计了西边的假山景观,另一处要等工程

完成后,参考其效果再设计。根据设计方案,西边的景观造型模仿华山,山势较陡,东边一组会较平缓,避免设计成对称模

样造成审美疲劳。

据了解,西边假山景观改造工程预计将在6月初完成,预算投入约十万元。此外,管委会还将对院前街两侧花坛改装,把以前的普通石材换成花岗岩,目前已完成总工程量的三分之二。



亲,漱玉平民要11周年庆啦!
从未有过的最大让利,您做梦也想不到的优惠!

咨询电话
0531-66666111

全城等待5.18

300家店

狂折 狂送 狂抢 免费送 敬请期待!